



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ**  
**постійна комісія з питань агропромислового комплексу та земельних**  
**відносин**

---

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 2**

**м. Київ**

**«03» травня 2024 року**

**Присутні:**

**Голова постійної комісії**

Лемяк Олександр Іванович - присутній;

**Секретар:**

Шеремета Віктор Васильович – присутній

**Заступник голови:**

(онлайн/ відеоконференція);

Педченко Ігор Васильович– присутній (онлайн/  
відеоконференція).

**Запрошені:**

Щуревич Ліна Михайлівна – начальник Управління агропромислового комплексу Київської обласної державної адміністрації.

Нестеров Денис Юрійович – начальник Управління Державного агентства меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м. Києві та Київській області;

Федоренко Валентина – спеціаліст Управління Державного агентства меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м. Києві та Київській області;

Романік Роман Миколайович – завідувач сектору природно-заповідної справи управління оцінки впливу на довкілля та природно-заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації;

Погребна Н. О. – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації (онлайн/ відеозв'язок);

Руслан Недашківський - директор ДНЗ «Котюжанське ВПУ»;

+в.о. директора

**Вступне слово голови постійної комісії:**

Голова постійної комісії Леляк О.І. повідомив, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії відбудеться в режимі відеоконференції, а на відеозв'язку Шеремета В.В., Педченко І.В. і запропонував перейти до розгляду питання порядку денного. Голова Комісії повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував розпочати засідання постійної комісії та проголосувати за наступний порядок денний.

### **Порядок денний**

1. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021- 2027 роки за 2023 рік».

*Доповідач: директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації Погребна Н.О.*

2. Про розгляд проєкту Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки.

*Доповідач: Начальник профільного управління Київської обласної державної адміністрації Щуревич А.М., Управління Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у м. Києві та Київській області.*

3. Про розгляд питання про погодження клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів у відповідність до «Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» по ДНЗ «Котюжанське ВПУ».

4. Про розгляд питання про погодження клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів у відповідність до «Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» по ДП Шовкорадгосп «Баришівський».

*Доповідачі: голова постійної комісії, заявники, представник профільного департаменту Київської обласної державної адміністрації.*

5. Про розгляд звіту щодо виконання заходів, передбачених Комплексною програмою розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки за 1 квартал.

*Доповідач: Начальник профільного управління Київської обласної державної адміністрації Щуревич А.М.*

**Голосували:** „За” – 3, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: порядок денний підтримано.**

**1. Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021- 2027 роки за 2023 рік».

Голова постійної комісії надав слово для виступу Погребній Н.В., яка коротко та по суті інформувала присутніх про основні питання стосовно проведеної роботи у сфері агропромислового комплексу у 2023 році та причини невиконання, в повному обсязі, поставлених Стратегію завдань на 2023 рік.

Загалом, заходів, у сфері агропромислового комплексу виконано більш як на 60%. Наразі очікується Державна стратегія, після чого буде відкорегована Стратегія розвитку Київської області на протязі 6 місяців.

Три проекти, які стосувалися розвитку агропромислового комплексу не виконано через брак коштів. Створено організації з переробки сировини. Відбулося об'єднання по кластерах Згурівського та Яготинського районів Київської області, саме об'єднання виробників харчової промисловості для можливого фінансування міжнародними фондами. Робота проводиться надалі.

Головуючий запитав чи є в когось ще питання до директора департаменту. Питання відсутні.

**Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.**

1. Моніторинговий звіт про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021- 2027 роки за 2023 рік взяти до відома.

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021- 2027 роки за 2023 рік» в проект порядку денного сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021- 2027 роки за 2023 рік» на сесії Київської обласної ради.

**Голосували:** „За” – 3, “Проти” –0, “Утрималися”–0.

**За результатами голосування: висновки і рекомендації підтримано.**

**2. Слухали:** Про розгляд проекту Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2027 роки.

офіційному сайті Київської обласної державної адміністрації. Проводиться постійно робота на місцях по Київській області. Кошти ще не виділялися.

Головуючий запитав чи є в когось ще питання до начальника управління.  
Питання відсутні.

**Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.**

Звіт щодо виконання заходів, передбачених Комплексною програмою розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки за 1 квартал взяти до відома.

**Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися”–0.**

**За результатами голосування: пропозицію підтримано.**

**Голова комісії**

**Олександр ЛЕЛЯК**

**Секретар комісії**

**Віктор ШЕРЕМЕТА**